                                                  TEST 10 
SUBIECTUL I                                                                                             (30 de puncte)

Calculati :

· [1+(5x7-2x15)]:2x(2x8-15):[3:(1+14:7)+2]=

SUBIECTUL al II-lea                                                                                     (20 de puncte)

 Determinati    termenul necunoscut din expresia :

15+5x{5+5:[45:5-(36:a+4x1)]+6x0}=65
SUBIECTUL al III-lea                                                                                 (20 de puncte)
   Un palton costă  620 lei şi este plătit în bancnote de 100 lei, 50 

     lei şi 10 lei, în total 14 bancnote. Bancnotele de 100 lei sunt cu una  

    mai  multe decât cele de 50 lei. Determinaţi câte bancnote de fiecare tip
     s- au folosit?  

SUBIECTUL al IV-lea                                                                                    (20 de puncte)
Aflați trei numere naturale  știind că dacă se împarte  al doilea la primul, se obține câtul 4 și restul 5,iar dacă se împarte al treilea la primul, se obține câtul 6 și restul 1.Diferența dintre ultimele două numere este 20. 
Toate subiectele sunt obligatorii.
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 mi
